

2015.12.30

星期三

齐鲁晚报

www.qjwb.com.cn

新闻有奖热线 6982110

今日泰山

后天,也就是明年1月1日起,居民用水将分三档收费

敲定!第一阶梯水价每方三块三

本报泰安12月29日讯(记者 陈新) 29日,泰安市城区居民用水阶梯价格改革方案通过,污水处理费每立方米0.9元调整为0.95元。第一、二、三阶梯综合水价分别调整为3.33元/立方米、4.32元/立方米和7.29元/立方米。

居民用水价格分三个阶梯,各阶梯水量基本水价价格级差1:1.5:3,以年度水量为计量周期;泰安市城区范围内实施一户一表抄表到户的用水,以住宅为单位,一个房产证明对应的住宅为一户,没有房产证明的以供水企业安装的水表为单位,每户按4人计。

第一阶梯,户年用水量不超过144立方米,基本水价1.8元/立方米;第二阶梯,户年用水量144—240立方米(含)部分,按基本水价1.5倍即2.7元/立方米;第三阶梯



12月10日,泰安市物价局组织召开阶梯水价听证会。

户年用水量240立方米以上部分,按基本水价3倍即5.4元/立方米。

三个阶梯综合水价分别为3.33元/立方米(基本水价

1.80元+污水处理费0.95元+水资源费0.40元+水附加0.18元)、4.32元/立方米(基本水价2.70元+污水处理费0.95元+水资源费0.40元+水

附加0.27元)、7.29元/立方米(基本水价5.40元+污水处理费0.95元+水资源费0.40元+水附加0.54元)。

住户人口超过4人,每增

加1人核增每人每年36立方米。

持有《特困证》居民家庭生活用水继续补贴,月用水量不超过5立方的按实际用水量50%给予减免;月用水量超过5立方的,减免最高上限为2.5立方,其余部分用户自行承担。

对执行居民生活用水价格的非居民生活用水户,不实行阶梯水价,供水价格在第一阶梯到户水价基础上,每立方米提高0.2元。

对尚未实施一户一表无法实行阶梯水价的居民生活用水,执行第一阶梯水价。阶梯水价实施一年后,对仍未实现一户一表抄表收费到户的居民用水户,将依据相关规定适当加价。

阶梯水价格改革方案自2016年1月1日起执行。

头条相关

市物价局对非居民用水价格作出相应调整,非居民和特种用水基本水价,由现行的每立方米2.2元和5.5元,分别调整为每立方米2.6元和12.5元。

机关团体用水、工业用水、经营服务用水、特种用

非居民和特种用水基本水价 分别上调0.4元和7元

水筒化合并为非居民用水和特种用水两类。非居民和特种用水污水处理费由现行的每立方米1元和1.1元,统一调整为每立方米1.4元。非居民和特种用水水资源费由现行的每立方米0.4元调整为每立方米0.79元。

城市用水附加征收标准仍按基本水价的10%收取。

调整后,非居民用水综合水价为每立方米5.05元(基本水价2.60元+污水处理费1.40元+水资源费0.79元+水附加0.26元),特种用水综合水价为每立方米15.94元

(基本水价12.50元+污水处理费1.40元+水资源费0.79元+水附加1.25元)。

非居民用水价格调整后,按市自来水公司2014年实际售水量计算,企业将增加收入1597万元。

(记者 陈新)

2.3万余车辆 达强制报废标准

本报泰安12月29日讯(记者 赵兴超) 2012年12月公布施行《机动车强制报废标准规定》以来,截止到本月底,泰安已有23305辆机动车,逾期三个检验周期未检验,达到强制报废标准。

工作人员介绍,这次公布明细中,相当部分机动车所有人既没按照规定年检车辆,也没主动登记报废。

在报废车辆中,低速车604辆,拖拉机40辆,挂车17辆,校验汽车3辆,大型汽车82辆,普通摩托车17971辆,轻便摩托车1471辆,小型汽车3110辆。其中,普通摩托车占77%。工作人员介绍,普通摩托车在达到使用年限等强制报废标准后,主动报废的比较少,很多车辆号牌、登记证书等手续丢失,一旦被查处将面临二百元以上二千元以下罚款,并吊销机动车驾驶证。

玩游戏花七八千,没钱就去抢夺

这名嫌疑人才17岁,作案后还被一路追到河里

本报泰安12月29日讯(记者 邢志彬) 28日晚,一男子在望岳西路抢夺一女生背包,没成功就逃跑,女生男朋友骑电动车追到七里桥附近,嫌疑人跳进河里,受害人男朋友跳下去把他制服报了警。据了解,嫌疑人因上网没钱作案。

28日晚8点30分左右,一女孩在望岳东路下夜班回家,突然感觉有人拉了她

背包一下,包没拉下来那人就跑了。她以为是要流氓的,喊了一声也没报警。女孩男朋友在附近骑电动车接她,听她一说小伙不愿意了,就骑电动车就追。追出不到1000米就到七里桥附近,嫌疑人看没处可躲竟然跳到河里。河里有水,他滑倒弄了一身水。见小伙又追了上来,嫌疑人哀求说别追了,小伙跳进河里摁住他,

问他想要干什么,嫌疑人承认说想抢包没抢成。受害人一听就报了警。

民警赶到把三人带回派出所,原来嫌疑人是新泰楼德人,今年17岁。出来打工挣过一点钱,嫌累就没继续干。白天在避风的地方睡觉,晚上在网吧过夜上通宵。他没带钱手机,却迷恋打游戏,光游戏就充了七八千块钱。这次实在没钱了,就想出来抢

包,据说是跟朋友学的。

29日下午,在三里派出所,这名嫌疑人正在接受讯问,他身上衣服挺脏,头发也乱,不肯和家人联系,说记不住家人号码,民警给他买了吃的和矿泉水。他交待了另一起抢夺未遂事实,还交代曾经四次摸女生屁股。

民警说目前来看案件没造成恶劣后果,嫌疑人还在等待依法处理。

“乡村之星”选拔管理办法出台

本报泰安12月29日讯(记者 杨思华) 泰安市政府印发《泰山乡村之星选拔管理办法》,选拔经各县(市、区)、高新区、泰山景区组织评审产生推荐人选后进行审查。

“泰山乡村之星”是指在农业生产一线和农村经济社会发展中直接从事生产、经营、服务等

活动,道德品质高尚,社会担当意识强,具有较强的创新创业能力或一技之长,为推动当地农业现代化建设和农村经济社会健康发展作出突出贡献,起到较大示范带动作用,并得到社会广泛认可的优秀农村实用人才。

泰山乡村之星每

2年选拔一次,每次人数不超过10名,管理期限为4年。管理期内每人每月享受津贴500元。

该《办法》自2016年2月1日起施行,有效期至2021年1月31日。2010年5月10日制定的《泰安市乡村之星选拔管理暂行办法》(泰政办发〔2010〕42号)废止。



红箭服饰高级量体定制 免费为您上门服务

- ★应聘装高级定制
- ★个性西装高级定制
- ★新郎装、婚礼套装高级定制
- ★公务正装高级定制
- ★总裁套装、商务套装高级定制

地址: 泰山区虎山路67号

服务电话: 15163898296

今日C01-C08版

本版编辑:孙静波

组版:赵晴

